

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda :
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérház.) — Telefon : 113. száma.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 200 P.

Papp János

Legyszerű, becsületos munkásember. Több mint huszont éve ismerem. Soha nem mutatta magát másnak, mint ami valójában volt. Meggyőződéses szociáldemokrata. Ha most én egy önk formájában megemlékezem róla s kiváló emberi tulajdonságairól írok, bizonyosra veszem, ő lesz a legelső, aki tiltakozni fog az ellen, hogy ő e hasábkra kerüljön, mert szerinte: csak a hőtelességét teljesítette.

1945 november 29-én jelen voltam azon a népbírói tárgyaláson, amelynek finalója az igaz néppuralom súlyos meggyalázása volt. Mert mi is a népbíróság? A társadalom minden rétegéből delegált emberekből álló bíróság, amelynek legszentebb hivatása az, hogy levetkőzze magáról mindazt, ami egyéni, párt- vagy osztályérdeket szolgál. Tuletszi magát a büntető törvények útvesztőjén, a saját lelkiismerete sugallata alapján formálják ki ítéletét s mondja ki a bűnösséget, vagy büntelenséget. A hivatása magaslatán álló népbírói tiszte gyakorlásában a lelkiismereti igazság kimonodásában nem feszélyezheti sem pártállása, sem a társadalmi életben valamelyik osztályhoz való tartozandósága. Csak egy vezetheti és ez az emberileg megközelíthető tisztaság. Elismerem, hogy az igazság relatív fogalom. Éppen ezért tehát, mert viszonylagos, mindenki, aki arra vállalkozik, hogy embertársai bűnössége vagy ártatlansága felett pálcát törjön, előbb vizsgálja meg önmagát, hogy megtud-e állami azon a magaslaton, ahová embertársai állították. Ki tudja-e vetni magából azokat az emberi gyarlóságokat, amelyek érdemtelenül tennék őt arra, hogy embertársainak élete, halála, anyagi vagy erkölcsi romlása taszítása felett ítélkezzen.

A demokrácia csak igazságot ismer és az igazság mentés minden gyűlölettől, nem törekszik mások romlására, az okokat és okozatokat az igazság tükrében látja meg, amely nem a lelkiismeretlen igaztástól feljárt tömeg hangulata folytán keletkezik, hanem a tisztaság lélek spontán megnyilatkozásából alakul ki. A bűnös bűnhődjön. Az ártatlan azonban szabaduljon, még akkor is, ha ezt a félrevezetett tömegszavadvény a gyűlölet fertőjébe taszította. Ez a demokrácia igazsága. Ennek az igazságnak volt harcosa több mint nyolcvan tárgyaláson keresztül Papp János.

Erre a Papp Jánosra halált idélt a felzúgott tömeg. Azonban hiába kiáltotta: „Halál a börtönbe szociálista

A külügyminiszter Prágába utazott

Gyöngyösi János külügyminiszter dr. Kertész István rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminisztérium béke-előkészítő osztályának vezetője és több szakértő kíséretében a csehszlovák kormány meghívására vasárnap Prágába utazott. A külügyminisztert útjára elkísérte Krno Dalibor követ, a budapesti csehszlovák misszió vezetője. A külügyminiszter és kísérete Pozsonyig gépkocsin teszi meg az utat, onnan hétfőn vonaton utazik tovább Prágába. A tárgyalások előreláthatóan kedden indulnak meg.

Nagy Ferenc szózata a világ magyarjaihoz

Nagy Ferenc, a nemzetgyűlés elnöke a rádióban, min a Magyarok Világszövetségének elnöke szótartott a világ magyarjaihoz. Hangsúlyozta, hogy Magyarországon végre megvalósulás felé halad a demokrácia, a magyar nép széles rétegei arányosan részesülnek a kormányzásban. Kiemelte a földreform jelentőségét, majd a választásokról szólt. Hangsúlyozta, hogy a világ magyarsága soha nem volt annyira egységes, mint éppen most. A határokon túl élő, emberi jogaitól megfosztott magyarjainkat vissza kell segíteni jogaikba. Sajnálatos kell megállapítanunk, hogy a Szlová-

kiában élő magyaroknak szörnyű szenvedéseken kell keresztülmenniük. A Magyarok Világszövetségének feladata, hogy leromboljuk a választfalakat, amelyek a külföldi magyarság és az Óhaza között fennálltak és megteremtjük a világ magyarságának szellemi egységét.

Végül meghirdette Nagy Ferenc a Magyarok III. világkongresszusát 1946 Szent István napjára. Reméljük, hogy akkora már a háború sebéiből felgyógyult és a gazdasági jólét útjára lépő demokratikus Magyarországon fogadhatjuk a világ minden tájáról ide-seregülő testvéreinket.

Tildy miniszterelnök beszélt a szakszervezetek közgyűlésén

A Magyar Szabadszakszervezetek Országos Szövetsége vasárnap tartotta küldöttközgyűlését. A közgyűlésen a kormány részéről megjelentek: Tildy miniszterelnök, Rákosi és Szakasits miniszterelnökhelyettesek. A megjelent kormányfőket kongresszus részvevői nevében Kisházi Ödön elnök üdvözölte. Hangsúlyozta, hogy a magyar munkásság soha nem fordult még olyan bizalommal miniszterelnök felé, mint Tildy miniszterelnökhöz. Biztosította a kormányfőt a szervezett munkásság támogatásáról és legteljesebb bizalmáról. Ezután Tildy Zoltán miniszterelnök emelkedett szíjára. Jól esik nekem — mondotta — hogy ezen a kongresszuson megállapít-

hatom a mely felelősségvállalást, amelyet a szakszervezetekbe tömörült munkásság tanusított. Ezt kérem a továbbiakban is, mert a magyar dolgozói rétegek nem állnak szemben a kormányzattal, mint eddig, de részesei annak. Ez az ország a dolgozók Magyarországa. Döntő tényezővé vált az ország sorsának irányításában a dolgozók társadalmi a munkássága, a parasztság és a hajadó értelmiség. Ezeknek együtt kell haladniuk és résztvenniük az országépítő munkában. A továbbiakban örömmel állapítottam meg, hogy az ipari munkásság egységét a szakszervezetek keretében megvalósították. Az egységet ki kell terjeszteni az egész nemzetre.

Rákosi Mátyas miniszterelnökhelyettes, a Magyar Kommunista Párt nevében a legmegszébbmód támogatást helyezte kilátásba a szakszervezetek számára. Rámutatott arra, hogy az eljövendő teli hónapok hazánk történelmének legnehezebb hónapjai lesznek. Ezek a hónapok éppen a szervezett munkásságra rónak óriási feladatot. A szervezett munkásokra vár a feladat, hogy a munkafegyelmet helyreállítsák. A fegyelmzett munka központi kérdése gazdasági életünk helyreállításának. A magyar demokrácia a szakszervezetek egységén áll vagy bukik.

Szakasits Árpád miniszterelnökhelyettes a Szociáldemokrata Párt üdvözlését tolmácsolta. Hangsúlyozta, hogy a szakszervezeti egységet minden körülmények között, minden áldozatok árán fenn kell tartani. Lehetnek kisebb-nagyobb nézeteltérések részletkérdésekben, de nem lehetnek még csak nézeteltérések sem, nemhogy ellentétek az alapvető kérdésekben. A magyar munkásság előtt súlyos feladatok állnak, így az emberi alkotmány olyan ki-munkálása, hogy meghatározha-

sák az alkotmányos üzemeltetési tipusát. Sokat beszélünk az államot-tás kérdéseiről. Ez nem oldható meg a szakszervezetek óvadó tevékenysége nélkül. A szakszervezetekre hárul a munkafegyelmet helyreállítása és biztosítása.

Először az osztrák szakszervezetek, majd Vező, a román szakszervezeti kiküldött üdvözölte a kongresszust.

Kossa István főtitkári beszámolójában hangsúlyozta, hogy a Szakszervezeti Tanács bérpolitika nagyos mértékűtörté volt, mert erőtlen akarták meglassítani az infláció útját, most már azonban követelik a mozduló bérszka bevezetését. Kifogásolták a költségvetést, amely fennáll a fizikai és szellemi dolgozók fizetése között. Sürgetik a bányák és eromütelepek államosítását, a bankok társaságokká alakítását, az szigorú állami ellenőrzést, a mal-mok és fűtőköz közszolgáltatását, az állami apparátus megtisztítását a reakciós elemektől, vásárlókép-pes pénz megteremtését, az infláció leküzdéséhez felbontást az élelmiszer- és ruházati árak csökkentésére.

Imrédyt kihallgatták a Rajniss-perben

Rajnisz Ferenc bűnperének tegnapi tárgyalásán Imrédy Béla volt miniszterelnök kihallgatták ki el-őnök. Szerinte Rajniss az 1944. március 19-iki eseményekkel kapcsolatban „a lehető legjobb megoldást” igyekezett megkeresni. Ő maga megbízott Rajnissban. Arról nem tud, hogy Rajniss kész-tette el az SS számára a magyar lelerőztetandók listáját. Tudomása szerint Szilasi egyénileg vette be Rajniss kormányába, nem pedig mint a Magyar Meg-újulás Pártjának képviselőjét. Törzs Tibor, a képviselőház volt alelnöke szerint Rajniss hitvány-gens jobboldali és antiszemita volt és hajthatatlanul állott a német szövetség mellett, Mauritz Béla egyetemi tanár, elmondta, hogy tavaly novemberben Rajniss összehívta az egyetemi tanárokat, tudósokat és művészeket és közölte velük, hogy a németekkel szerződést kötött a magyar egye-

temek és művészeti intézmények nek Németországba való telepítésével kapcsolatban Mauritz profes-szor aggodalmát fejezte ki a ki-telepítés miatt, amelyet céltalan-nak minősített. Rajniss rendkívül durvahangú levelet írt rá, amelyben közölte vele, hogy a professzor hírlátást „megfelelő katonai intézkedések végett” át-adják a honvédelmi miniszternek.

Rajniss az elnök kérdésére kijelentette, hogy a levelet ő írta, azonban az abban foglaltak meg-felelnek az akkori feltételeknek.

Budinszky László, a Szilasi-kormány igazságügyminisztere vas-árnapban azt állította, hogy „Rajniss mindenkor küzdött a brutálisárok ellen.”

Budinszky szerint Rajniss Szilasi felfüggesztésének tartotta. Remény-Schneller arról tud, hogy Raj-niss összehívta a nyilas belügy-miniszterrel a kőbörgő nyilas bandák miatt. Szász Lajos volt mi-

Papp János népbíróra!” Papp János férfiasan ott maradt a bírói emelvényen. Rendületlenül állta a rohamot. Ott maradt a posztján, mert feltétlen híve a jogrendnek és annak a bíróságnak, amelyet a nép maga állított fel és akinek a bizalmából a bírói tisztet betöltötte. Kemény volt ott, ahol bünt látott. De keményen megállt az igazság mellett is.

A tárgyalóterembe való felvonulás magán hordta az előre megrendezettg bélyegét. Előre lehetett látni, hogy a felvonulásnak súlyos következményei lesznek. Azonban nem a felzúgott tömeg a főbűnös. A főbűnös az, aki a könnyen félrevezethető embereket olyan cselekedetek elkövetésére igaztatta, amellyel az országnak egyetlen pártja sem érthet egyet. Hova fog vezetni ez a féltelen, lelketlen

igazítás? Szabad-e ezekkel koe-kázni a fiatal demokrácia teljes mértékű kialakulását? Nem alkalmas-e az ilyen akció arra, hogy reakciót termeljen ki s a már felszámolás alatt álló fasizmus karjaiba kergesse az ingatag lelkeket! Nem lehet, nem szabad ezt elvárni egyetlen pártnak sem, amely programjává tűzte ki a demokratikus független Magyar-ország felépítését. Méltón kiállt fel a történetek után bármilyen pártállású polgára e hazának, hogy jogrendet, élet-és vagyonbiztonságot követelünk mindenki részére ebben az országban. De követeljük az azonnali megtorlást is. Hogyan történhetik az meg, hogy egy ilyen súlyos testi sértekekkel járó verekedésnél egyetlen igazoltatás, vagy előállítás sem következett be? Mit gon-

doljon a tárgyalások esendes szemlélője akkor, amikor a vádat képviselő ügyész a bíróság tagját leközelteti? Hová lesz így a független népbíró tekintélye?

Az eléggé el nem ítélhető súlyos kilengés ügyében megindult a nyomozás Nem kutatjuk, hogy a nyomozás milyen stádiumban van. Azt azonban követeljük, hogy a gyökerét kell megkeresni ennek a szomorú eseménynek. Nem tűrheti el a végrehajtó hatóság sem azt, hogy felelősen hírek keringjenek ez ügygel kapcsolatban. Az értelmi szerzőknek bűnhődniök kell. Ez a legkevesebb. Könnyű a tüzet meggyújtani, de ha elemi erővel tör ki, nehéz eloltani. A gyújtogatókat szigorúan felelősségre kell vonni. Tudomásom szerint ez ügy-gyel kapcsolatban két párt népbírói lemondtak. Ez a le-

mondás - bizonyítéka annak, hogy nem hajlandók tűrni a terrorcselekményeket. Nem hajlandók tűrni, hogy lelkiismereti szabadságukat fenyegetésekkel, botokkal, kalapácsokkal guszabalkossák. Párt-közi konferencia elé kell vinni a történeteket, hogy többé meg ne ismétlődjön. A jövőben népbíróság tagjai pedig példaképpen lássák maguk előtt Papp János szociáldemokrata munkásársnak igazságos, bátor magatartását, mert csak az állhat meg a bírói ízsztóság magas posztján, akit a jog, az igazság vezet és aki számtalan tudja magából a gyűlölet nemtelen érzését.

Böcsény György.

Fotó Horváth
Simonffy-u. 1/b.

HIREK

— Ma, december 4-én délután 2 órakor az alábbi hősi halottakat temetik a Köztemető hősi halottak részére fenntartott parcellákba: Furák Mihály honvéd 1921. Paszternák József tizedes 1910. Kassai Sándor őrmester 1895. Mivel a vasúti közlekedés nehézsége miatt elhalt bajtársaink hozzátartozói a temetésen nem tudnak résztvenni, kérjük Debreceon város közönségét, hogy a temetésen minél nagyobb számban vegyenek részt, s elhalt bajtársainknak ezzel is adják meg a végszolgálatot. 101. vöröskereszt honv. hadikórház.

— Szekrénybe bujtatták a károsultat a betörők. Harsányi Lajos ebasi tanyájára öttagú betörőbanda behatolt. A gazdálkodót az egyik szekrénybe bujtatták és ráparancsolták, hogy amíg ezerig számol, elő ne merjen jönni. A tanyán levő értékeket 40 millió értékben és 320.000 pengő készpénzt összeszedtek a tettesek, akiknek nyomában van a rendőrség.

— Öngyilkosságot kísérelt meg Vad János gazdálkodó Borzán Gáspár-utcai lakásán. Eszméletlen állapotban találták meg és kórházba szállították. Megállapították, hogy nagymennyiségű ismeretlen mérget ivott.

— Gázolás az Attila téren. Ismeretlen toherautó elgázolta Patóai Imre 3 éves gyermekét hét-főn reggel, amikor az Attila téren az iskolába ment. Koponyaalapi töréssel szállították kórházba.

— Perzsaszőnyegeket és ékezeteket loptak ájkulesos betörők 200 millió értékben Jágots Lné né Házam-utcai lakásáról.

— Filipp Lili és Weiszmann Lajos folyó hó 5-én délután 2 órakor tartják esküvőjüket. 2 órai u. 1-b. (Minden külön értesítés helyett.)

— Elfogott egy háromtagú flakorkorú zsebtolvajbandát a rendőrség. A 14-15 éves gyermekekből álló társaság főleg a piacot követett el lopásokat és a lopott pénzt árcékat kézzel-kézre adva tüntették el a helyszínről.

— 12 millió értékű bört loptak a volt Kloss börtönről. A tettesek az elmúlt éjszaka hatoltak be a börtörről épületbe.

— Komáromi Zsigmond 18 éves mezőgazdász a harcok idejéből maradt foglyot talált. Babrálni kezdte ravaszát, a fegyver elűlt és Komáromi tüdőjébe furdott a golyó. A debreceni klinikára szállították, ahol meghalt.

— A debreceni rendőrség őrizetbe vette Szabó János Balaion-utcai lakos timárségét, akit a budapesti rendőrség politikai osztálya körözött. Szabó Budapesten a múlt év őszén Kása Bernát nevű társával együtt fuvarozásokat vállalt. Közben megtudták, hogy egy lakásában zsidó bú orok és ruhanevelők vannak, erre figyelmeztették a nyilas pártot, ahonnan kiszálltak a helyszínrre, azt kifosztották és Szabóknak megkísérelték is nagymennyiségű ruhanevelő adtak az ott talált holmiból. A budapesti rendőrség megállapítása szerint Szabó nyilas karszallalgal járt abban az időben.

— Kormányrendelet jelent meg, amely a tisztiorvosok részére a mindenkorli törzsfizetésük ötven százalékának megfelelő külön pótlékokat állapított meg.

— Simai gyorsíróiskolában beiratkozás megkezdődött a gyorsíró, gépirás és kereskedelmi alapsmeretek tanfolyamára. Alkalmazási. Piac u. 73. Vasútkedvezmény.

— Naményiné gyorsíróiskolájában decemberi tanfolyamkezdés. Államvizsga, államérvényes bizonyítvány. Piac 58. Lincseunházbán.

— Gálné Lévy gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés. Államvizsga. Vasútkedvezmény. Domb u. 22-b. Állandóan beiratkozás.

PIGNICZKY órák
PIAC-UTCA 69.
Megveházzal szomban
ARANYT VESZ

Betöltötték az ítélőtábla elnöki állását

A magyar igazságügyminiszter Ternovszky Ferenc volt marosvásárhelyi ítélőtáblai elnököt a debreceni ítélőtábla elnöki állására áthelyezte. Az új tábla elnök a napokban Debrecenbe érkezik és rövidesen átveszi az ítélőtábla vezetését.

Iparosok és kereskedők jogos érdekeik védelméért

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt iparos és kereskedő tagozata vasárnap jól sikerült taggyűlést tartott. Szendrey Sándor h. polgármester elnöki megnyitójában hangzott, hogy a választások után fokozott erővel meginduló országépítő munkában nagy feladatok várnak az iparosságra és a kereskedőre. Az elmúlt rendszer elismert minden kritikát hangot, de most a demokráciában az iparosságnak ki kell állnia érdekei megvédésére. Az iparosságnak gondoskodnia kell arról, hogy megfelelő képviselője legyen a magyar köztel mindazon területén, ahol sorsáról tárgyalnak és döntenek.

Dr. Szemes Miklós fokozott munkára hívta fel a pártba tömörült iparosokat és kereskedőket. A polgári alapon álló iparos és kereskedő rétegnek meg kell felelni a felkészültségét az elkövetkezendő törvényhatósági, ipartestületi, társulati és kamarai választásokra. A két réteg még nagyobb munkával lépjen hozzá, hogy a hiányokat kiküszbölje.

Egy kérdésre válaszolva dr. Szemes Miklós kijelentette, hogy tudomása szerint folyamatban van az egyfajta adórendszer bevezetése a forgalmi adózás jelenlegi rendszere helyett. Az új rendszer az iparosok és kereskedők számára sok munkát takarítana meg, amonkivül az állam is jobban megérné a levedonatkozó számításait.

Fazekas István titkár az OTI körül tapasztalható visszasságot kért te szövé. Az OTI az iparosság nehézmillió árán jött létre.

Megérkeztek az első nagyvárosi autóbuszok a Debreceni Vásárra

Szombatról vasárnapra virradó éjjel érkezett meg az első nagyvárosi autóbusz Debrecenbe. Gyönyörű vörösen lakkozott hatalmas kocsit ötven utassal. Az utasok elmesélték, hogy a magyar határon úgy a vámhatóság, mint a rendőri kirendelés a legnagyobb udvariassággal fogadták őket, a hivatalos eljárás alig pár percig tartott és azután szerencsés utat kívánva bűcsűzték el tőlük. Vasárnap még öt autóbusz fu ott be és hétfőre virradó éjjel menetrenden kívül megérkezett újra a Hermes egy vörös autóbuzsa, amely később azért kellett elindítani, mert az utasok már sürgették az indulást. Erdélyi vendégeinket a vásártárgyalás lakáshivatala nyomban szálláshoz juttatta.

A vásár előkészületei most már fokozottabb tempóban folynak, ma megkezdte munkálatait a vásár postahivatala is, amelyet a debreceni posta két kiváló tisztviselője: Darvas Elek és Magyar Rezső vezetnek. A postahivatalnál a feladott leveleket és levelezőlapokat külön e célra készült díszes bélyegzővel bélyegzik le, e bélyegzés külön osemegét jelent a filatelistáknak annál is inkább, mert a Debreceni Vásár számára készült bélyegzőket a vásár befejezése után nyomban a posta múzeumában helyezik el. Munka pos igazgató a le nagyobb megértéssel és jóindulattal tette meg

HÓRA ENDRE óra- és ékszerüzlete és műhelye még ma is
KOSSUTH-U. 2. szám alatt van. Új üzlet:
Piac-u. 20. Varosház épület. Arany beváltás.

Háló, ebédlő, kombinált szobák, konyhaberendezések, nemes perzsaszőnyegek, márkás festmények, üzletberendezés nagy választékban kaphatók.
Ivány Endre
Aruforgalmi Iroda és Műkereskedésben, Piac u. 67.
Mindenféle lakberendezési tárgyak vétele.

Mindent 1 helyen
Férfiaknak: Kalap, Nyakendő, Fehérmű, Pullover
Hölgyeknek: divat pullover, sál, fehérnemű, harisnya
BLEICH BÉLÁ-tól Piac-utca 49.

A FUGGETLEN KISGAZDA FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI
A nyugdíjas tanítók, tanárok és ittkészek az elmúlt napokban pánasszal fordultak a Független Kisgazda Párthoz, hogy illetményeiket az utóbbi időben csak késve vagy egyáltalán nem kapták meg. A párt azonnal intézkedett a kultuszminisztériumban az elmaradt illetmények ügyében. Most a kultuszminisztérium értesítette a pártot, hogy azoknak a tanároknak és lelkészeknek névsorát, akik nyugdíjukat nem kapták meg, haladéktalanul juttassák el a minisztériumba. A párt ezzel kapcsolatban felkéri panasztevő tagjait, valamint a nyugdíjukat késedelmesen kapó tanárokat, tanítókat és lelkészeket, hogy a minisztériumba juttatandó névsor sürgős elkészítése céljából azonnal jelentkezzenek a pártközpontban, a pánaszírodában.

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerrel eladja, mutassa meg Szélecsénynek
A női tagozat esütörtökön délután 3 órai kezdettel taggyűlést tart. Tárgysorozat: 1. Bográz Imréné beszámoló budapesti újáról. 2. A hadifogolykezelés. 3. Karácsonyi segélyakció. 4. Népnyelvi felhívásnak megbeszélése. A tagnapot vezetésébe felkéri a tagokat, hogy a fontos értekezleten pontosan és lehetőleg teljes számban jelenjenek meg.

1920 óta már 25 éve
áll b. megrendelői szolgálatára
BERZÉKI fotó
Piac u. 38. sz. alatt az udvarban, dec. 1-től ugyanezen ház utcai szletében várja szives megrendelőit

16 drb 4-15 hektoliteres káposztasavanyító kádak, úmárok részére is eladó. Ugyanott motorhajtásra is megfelelő káposztavágó gép eladó.
Székely Lajos Miskolc, Vay-út 21

Fodrász üzletemet
visszahelyeztem Deák Ferenc-utca 14. sz. alá, Iparkamara épületébe. Kórem vendégem szives pártfogását.
PELLÉS fodrász

Aranyért legtöbbet a készítő fizet.
Moskovics Sándor
Piac-utca 41.
Javítások gyorsan készülnek.

30 drb jókarban levő meszes hordó elköltözés miatt eladó.
Cím: özv. Stamlerné, Balmazújváros.

Perzsaszőnyeg,
bármilyen szőnyeg szakosodott javítását és tisztítását vállalom. SZABÓ JÓZSEFNÉ AJ-tó utca 10.

Üzlethelyiséget keresek,
ajánlóját jutalomba részesítem. Egy jó karban levő spárhelet veszek. Friedman, Csokonai-u. 3.

G y a s z r o v a t
Özv. Kiss Andrásné Szabó Sára 77 éves korában elhunyt. Temetkezését követően délután 2 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozó terméből. Lakás: Hajdúszoboszló. Dankó temetkezés.

Bercsényi Károly
máv. szilgyártó
74. évében elhunyt. Temetése szerdán délután 2 órakor lesz II. ravatalozóból. Lakás: Malvin utca 21. sz. Bartha végzi.

VÁGÓ-FÉRFIRUHA
Piac és Széchenyi utca sarok.

VÁGÓ-NŐIKABÁT
Piac és Széchenyi utca sarok.

SPORT

DVTK-OVOC 3:2 (1:1). A mérkőzés...

perében Ijász szöveget érintetlenül...

A Nyugati csoportban a Ferencváros...

Kupa mérkőzési során a DMTE...

Téli Kupa döntőt a Debreceni csapat...

NYUGATI CSOPORT (10)
HONVÉDELMEZŐI és honvédelmi...

LEVELÉZÉS, HAZASSÁG (1)
26 éves ötéveskorú fiatalok...

ALLAST KERESŐ NŐK (2)
PÉNY mindenki számára...

ALLAST KERESŐ FERFIK (2)
OFIÁKÉNY kőszaki javítást...

ALLAST NYER NŐ (4)
MINDENKÉNT aki Postre...

ALLAST NYER FERFI (2)
MAGAS bronzérem este 6-8...

ELADÓ INDOZÁS (1)
KÉT darab loszörmatra...

ELADÓ INDOZÁS (1)
KÉT darab loszörmatra...

Fényképezőgépet, fotoanyagot...

INGOSZAGSÁG (12)
JANUÁR 21-ig...

INGOSZAGSÁG (12)
JANUÁR 21-ig...

INGOSZAGSÁG (12)
JANUÁR 21-ig...

INGOSZAGSÁG (12)
JANUÁR 21-ig...

INGOSZAGSÁG (12)
JANUÁR 21-ig...

INGOSZAGSÁG (12)
JANUÁR 21-ig...

INGOSZAGSÁG (12)
JANUÁR 21-ig...

PÉTERÓT cserélek...

ELADÓ szék és három anyaga...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

HOMOKFUTÓ fedérszerelés...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

KÜLÖNBELJÁRATU bútorok...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

ELADÓ nagy szőnyeg...

XXII. Eg. A de. megny. teli az. érvé. den vo. nagyv. ságtal. heté. A d. alapv. követe. tó pap. nál is. elbáná. Nove. vezet. amely. nagyré. pengőb. vember. papírn. az ille. P+10. letéke. agyann. az azt. -Debr. számlá. mint 7. nem vo. ben, ha. nek a. pirét. ne elbá. nyestül. ténik. lyezte. papír s. nak az. kg-égy. és egy. pengőb. rotáció. nem f. mint a. sima r. ára ne. összege. per elő. szter. vezet. lapos. csapjál. a rotác. emelni. rotáció. pok ár. emelni. kívül. vetkezi. majd 3. teleneke. miután. állítat. pesli l. pengős. A tiz. nálnak. díos p. nálhat. a ro. gyaron. hogy a. két, j. vidéki. Külföl. egyelő. szágba. Tilt. gy e. ttabl.